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ZAPISNIK 

S 33. SJEDNICE VMO POTOK 
 

33. sjednica VMO Potok održana je 22.01.2026. (četvrtak) s početkom u 18:00 sati u prostorijama 
MO Potok, M. Butkovića 2. 
 
Sjednici su bili nazočni: 
-     Zoran Frković, predsjednik VMO 
-     Mila Žunić Babić, zamjenica predsjednika VMO 
-     Goran Mačukat, član VMO 
-     Mirjana Matić, članica VMO    
-     Snježana Seršić, tajnica MO 
 
Sjednici nisu bili nazočni:  
-     Orijana Viljevac Šarić, članica VMO 
 
Sjednicu je otvorio predsjednik VMO i predložio sljedeći 
 

DNEVNI RED 
 

1. Rasprava o zahtjevima pristiglim između dvije sjednice. 
2. Usvajanje godišnjeg Izvješća o radu Vijeća MO Potok za 2025. godinu. 
3. Donošenje Odluke o povjerenicima civilne zaštite za MO Potok. 
4. Razno. 
 

Dnevni red  je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi. 
  

AD 1 
 
Predsjednik VMO Zoran Frković informirao je prisutne vijećnike o zahtjevima građana i dopisima 
primljenim između dvije sjednice.   
 
      Zaključak: 
 

 Vijeće je primilo na znanje odgovor Rijeka Plusa na požurnicu za dogovorene radove 
na povećanju  sigurnosti za pješake i obnovi pješačkih prijelaza u Cambierievoj i 
ulici Nikole Tesle u kojem se navodi da će se dogovoreni radovi izvršiti nakon 
završetka radova poboljšanja vodno-komunalne infrastrukture na području 
aglomeracije Rijeka.   
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AD 2  
      Zaključak: 

 

 Nakon rasprave Vijeće je jednoglasno usvojilo Izvješće o radu za 2025. godinu. 
 
AD 3 
      Zaključak:  
 

 Nakon rasprave Vijeće je jednoglasno donijelo Odluku da su povjerenici civilne 
zaštite za MO Potok predsjednik Zoran Frković, zamjenica predsjednika Mila Žunić 
Babić i članovi Vijeća Goran Mačukat i Mirjana Matić. 

 
AD 4 
Vijeće je raspravljalo o problematici koja je duže vrijeme prisutna na području Potoka, ali nadležni 
ne šalju odgovore, ne donose adekvatna rješenja, ili se radovi stalno produljuju. 
 

      Zaključak:  
 

 Odjelu za komunalni sustav uputit će se sljedeća 3 dopisa: 

 1. Što se događa s Aglomeracijom na području MO Potok u ulici J. Završnika za koju 
je najavljeno da Izvođač kreće s izvođenjem radova 30. lipnja 2025. godine. Radovi 
još nisu završeni, primijećeno je da radnika ili nema na gradilištu ili ne rade. Pritom 
se ne stvara nova vrijednost na infrastrukruri odvodnje, nego se razbija gornji dio 
postojećeg kanala i samo ga se cementira i pokriva pločama što je daleko 
hidradinamički lošije rješenje od prethodnog. Zašto su se radovi toliko otegli, tko je 
odgovoran za ovakvu situaciju, tj. tko je vlasnik i koja tvrtka izvodi radove pri čemu 
zbog nesavjesnog poslovanja neučinkovito troši sredstva Europske unije (70%) i 
proračuna Grada Rijeke (30%) što nam daje opravdanu sumnju da je počinjeno 
kazneno djelo protiv financijskih interesa EU-a i podliježe prijavi EPPO-u. 
 

 2. Molimo da nam hitno odgovorite, jer nam je nejasno, a već smo više puta tražili 
odgovor na pitanje: Što je s parkingom na ulazu u KBC u Cambierievoj ulici gdje smo 
prema prezentaciji investitora, te na razgovoru u Odjelu za komunalni sustav 
očekivali hotel. Navedeni teren ima svojstvo građevinskog zemljišta, a ne parkinga. 
Tko je dozvolio da se gradsko zemljište pretvori u parking bez prenamjene istog. 
Znamo da parking ne može egzistirati legalno i tu je povrijeđen Zakon od strane 
nadležnih rukovodilaca zbog pogodovanja. Interesentna je činjenica da je vlasnik 
tvrtke koja naplaćuje parking isti kao i onaj koji gradi novi autobusni kolodvor na 
Žabici što dovodi u izvjesnu sumnju. 
 

 3. Do kada će se tolerirati uzurpacija zelene površine u ulici Potok koja nakon stečaja 
„Auto Slovenije“ pripada  Gradu Rijeci, a ne nekoj privatnoj ženskoj osobi koja ga 
navodno okopava i čeka da nakon 40 godina korištenja dosjelošću postane vlasnica 
zemljišta. O navedenom smo Vas već više puta obavještavali i tražili poduzimanje 
koraka za zaštitu gradskih interesa, ali bez adekvatnog odgovora i rješenja. 
Molimo za hitan odgovor – što je od strane Grada poduzeto po tom pitanju, te za što 
skorije rješenje dok ne bude prekasno. 

 
Sjednica je završila u 19:00 sati. 
 
Ovaj se zapisnik sastoji od dvije (2) stranice. 
 
 

Zapisničar: Predsjednik VMO Potok: 
 

Snježana Seršić    Zoran Frković 
 

 
 


